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項目 回答数 比率
１．社会福祉法人（社協以外） 74 68.2％
２．社会福祉協議会 14 11.8％
３．医療法人 13 10.9％
４．有限・株式会社 2 1.7％
５．財団・社団法人（公益・一般） 1 0.8％
６．その他 1 0.8％
（無回答） 14 11.8％
合計 119 100.0％

項目 回答数 比率
１．行政直営 13 10.9％
２．委託・指定管理 106 89.1％
合計 119 100.0％
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上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５
下段：％ 平日のみ 平日・週末 年中無休 平日隔週末 その他
１．10万人以上 82 52 22 1 0 7

100.0％ 63.4％ 26.8％ 1.2％ 0.0％ 8.5％
２．５万人〜10万人未満 18 14 1 0 0 3

100.0％ 77.8％ 5.6％ 0.0％ 0.0％ 16.7％
３．３万人〜５万人未満 14 9 2 1 0 2

100.0％ 64.3％ 14.3％ 7.1％ 0.0％ 14.3％
４．３万人未満 5 4 0 1 0 0

100.0％ 80.0％ 0.0％ 20.0％ 0.0％ 0.0％

項目 回答数 比率
１．平日のみ 79 66.4％
２．平日及び週末（土又は日） 25 21.0％
３．年中無休 3 2.5％
４．その他 12 10.0％
合計 119 100.0％

項目 回答数 比率
１．受託法人以内 44 37.0％
２．公共施設 38 31.9％
３．賃貸施設（助成なし） 9 7.6％
４．賃貸施設（助成あり） 20 16.8％
５．その他 6 5.0％
（無回答） 2 1.7％
合計 119 100.0％

項目 回答数 比率
１．電話転送による24時間帯対応 89 74.8％
２．職員の緊急連絡先を伝えて対応 9 7.6％
３．時間外の対応は行っていない 1 0.8％
４．その他 20 16.8％
合計 119 100.0％
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上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５
下段：％ 委託法人内 公共施設 賃貸助成なし 賃貸助成あり その他
１．10万人以上 82 30 19 9 19 5

100.0％ 36.6％ 23.2％ 11.0％ 23.2％ 6.1％
２．５万人〜10万人未満 16 10 4 0 1 1

100.0％ 62.5％ 25.0％ 0.0％ 6.3％ 6.3％
３．３万人〜５万人未満 14 4 10 0 0 0

100.0％ 28.6％ 71.4％ 0.0％ 0.0％ 0.0％
４．３万人未満 5 0 5 0 0 0

100.0％ 0.0％ 100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

項目 回答数 比率
１．個別ケースへの対応・調整 106 89.1％
２．各種事業の対応・調整 108 90.8％
３．職員の業務把握・調整 111 93.3％
４．協働体制の整備・推進 98 82.4％
５．業務改善に向けた取組 102 85.7％
６．人材育成・確保の取組 94 79.0％
７．労務管理 60 50.4％
８．苦情・事故の対応 101 84.9％
９．年間事業計画の立案等 104 87.4％
10．その他 5 4.2％

項目 回答数 比率
１．専任の管理者 8 6.7％
２．兼任の管理者 28 23.5％
３．３職種の中で兼任 80 67.2％
４．その他 1 0.8％
（無回答） 2 1.7％
合計 119 100.0％
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上段：度数 合計 １ ２ ３
下段：％ 配置済み 未配置 今後配置予定
１．10万人以上 82 61 16 5

100.0％ 74.4％ 19.5％ 6.1％
２．５万人〜10万人未満 18 14 4 0

100.0％ 77.8％ 22.2％ 0.0％
３．３万人〜５万人未満 14 11 3 0

100.0％ 78.6％ 21.4％ 0.0％
４．３万人未満 5 5 0 0

100.0％ 100.0％ 0.0％ 0.0％

項目 回答数 比率
１．社会福祉士 33 27.7％
２．保健師 39 32.8％
３．主任介護支援専門員 28 23.5％
４．介護支援専門員 4 3.4％
５．事務職員 0 0％
６．その他 2 1.7％

項目 回答数 比率
１．配置されている 91 76.5％
２．配置されていない 23 19.3％
３．今後配置する予定 5 4.2％
合計 119 100.0％

項目 回答数 比率
１．①削減あり 1 0.8％
２．②返還あり 4 3.4％
３．なし 74 62.2％
４．検討中 1 0.8％
（無回答） 39 32.8％
合計 119 100.0％
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上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７
下段：％ ネットワーク 連絡会 事例研究 ケアプラン 地域ケア会議 その他 実施なし
１．10万人以上 199 62 38 58 15 21 1 4

100.0％ 31.2％ 19.1％ 29.1％ 7.5％ 10.6％ 0.5％ 2.0％
２．５万人〜10万人未満 46 13 15 11 1 4 2 0

100.0％ 28.3％ 32.6％ 23.9％ 2.2％ 8.7％ 4.3％ 0.0％
３．３万人〜５万人未満 30 8 8 6 4 2 0 2

100.0％ 26.7％ 26.7％ 20.0％ 13.3％ 6.7％ 0.0％ 6.7％
４．３万人未満 7 1 2 2 1 0 1 0

100.0％ 14.3％ 28.6％ 28.6％ 14.3％ 0.0％ 14.3％ 0.0％

項目 回答数 比率
１．特養への入所相談 1 0.8％
２．福祉施設一般の入所等の相談 16 13.4％
３．介護認定申請の相談 93 78.2％
４．在宅サービスの利用相談 80 67.2％
５．権利擁護の相談 4 3.4％
６．医療サービスの相談 24 20.2％
７．認知症の相談 63 52.9％
８．生活困窮の相談 6 5.0％
９．住まいの相談 2 1.7％
10．支援困難事例の相談 11 9.2％
11．その他 13 10.9％

項目 回答数 比率
１．介護支援専門員のネットワーク 84 70.6％
２．主任介護支援専門員の連絡会 63 52.9％
３．ケアマネジメントの研修等 77 64.7％
４．ケアプランチェック 21 17.6％
５．地域ケア会議の推進 27 22.7％
６．その他 4 3.4％
７．具体的に実施なし 6 5.0％

― 5―



上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６
下段：％ 担当者会議 地域ケア会議 質の向上 助言 その他 支援なし
１．10万人以上 215 37 56 62 55 4 1

100.0％ 17.2％ 26.0％ 28.8％ 25.6％ 1.9％ 0.5％
２．５万人〜10万人未満 45 9 11 12 11 2 0

100.0％ 20.0％ 24.4％ 26.7％ 24.4％ 4.4％ 0.0％
３．３万人〜５万人未満 34 7 7 9 11 0 0

100.0％ 20.6％ 20.6％ 26.5％ 32.4％ 0.0％ 0.0％
４．３万人未満 12 1 4 3 4 0 0

100.0％ 8.3％ 33.3％ 25.0％ 33.3％ 0.0％ 0.0％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７
下段：％ ネットワーク 連絡会 事例研究 ケアプラン 地域ケア会議 その他 実施なし
１．社会福祉法人（社協以外） 178 53 37 49 12 21 2 4

100.0％ 29.8％ 20.8％ 27.5％ 6.7％ 11.8％ 1.1％ 2.2％
２．社会福祉協議会 35 10 9 7 3 4 1 1

100.0％ 28.6％ 25.7％ 20.0％ 8.6％ 11.4％ 2.9％ 2.9％
３．医療法人 29 9 5 9 4 1 0 1

100.0％ 31.0％ 17.2％ 31.0％ 13.8％ 3.4％ 0.0％ 3.4％
４．有限・株式会社 4 2 1 1 0 0 0 0

100.0％ 50.0％ 25.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％
５．財団・社団法人（公益・一般） 3 0 1 1 1 0 0 0

100.0％ 0.0％ 33.3％ 33.3％ 33.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％
６．NPO法人

７．その他 3 1 1 1 0 0 0 0
100.0％ 33.3％ 33.3％ 33.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

項目 回答数 比率
１．サービス担当者会議の開催支援 54 45.4％
２．個別事例の地域ケア会議の開催 78 65.5％
３．ケアマネジメントの質の研修 86 72.3％
４．ケアプラン作成の助言 81 68.1％
５．その他 6 5.0％
６．具体的に実施なし 1 0.8％
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上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６
下段：％ 担当者会議 地域ケア会議 質の向上 プラン助言 その他 支援なし
１．社会福祉法人（社協以外） 186 34 46 52 50 3 1

100.0％ 18.3％ 24.7％ 28.0％ 26.9％ 1.6％ 0.5％
２．社会福祉協議会 41 9 10 9 12 1 0

100.0％ 22.0％ 24.4％ 22.0％ 29.3％ 2.4％ 0.0％
３．医療法人 35 5 10 12 7 1 0

100.0％ 14.3％ 28.6％ 34.3％ 20.0％ 2.9％ 0.0％
４．有限・株式会社 4 1 2 1 0 0 0

100.0％ 25.0％ 50.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％
５．財団・社団法人（公益・一般） 3 0 1 1 1 0 0

100.0％ 0.0％ 33.3％ 33.3％ 33.3％ 0.0％ 0.0％
６．NPO法人

７．その他 3 0 0 1 1 1 0
100.0％ 0.0％ 0.0％ 33.3％ 33.3％ 33.3％ 0.0％

項目 回答数 比率
１．全件訪問 6 5.0％
２．全件電話 19 16.9％
３．一部訪問 74 62.2％
４．一部電話 63 52.9％
５．その他 9 7.6％
６．とくになし 10 8.4％

項目 回答数 比率
１．住民の地域活動との協働 61 51.3％
２．広報紙発行、地域の催し参加 44 37.0％
３．軽度要介護者の支援の普及啓発 15 12.6％
４．介護支援専門員とネットワーク 57 47.9％
５．自立支援型の意識の共有化 8 6.7％
６．医療関係者との連携や研修 33 27.7％
７．社協との情報共有 34 28.6％
８．地域資源の活用 11 9.2％
９．保険者との連携 37 31.1％
10．その他 3 2.5％
11．具体的に実施なし 0 0％
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上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６
下段：％ 全件訪問 全件電話 一部訪問 一部電話 その他 何もせず
１．社会福祉法人（社協以外） 117 4 10 51 44 4 4

100.0％ 3.4％ 8.5％ 43.6％ 37.6％ 3.4％ 3.4％
２．社会福祉協議会 21 0 4 8 6 1 2

100.0％ 0.0％ 19.0％ 38.1％ 28.6％ 4.8％ 9.5％
３．医療法人 21 0 1 10 9 0 1

100.0％ 0.0％ 4.8％ 47.6％ 42.9％ 0.0％ 4.8％
４．有限・株式会社 3 0 0 1 1 0 1

100.0％ 0.0％ 0.0％ 33.3％ 33.3％ 0.0％ 33.3％
５．財団・社団法人（公益・一般） 1 0 0 0 0 1 0

100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 100.0％ 0.0％
６．NPO法人

７．その他 2 0 0 1 1 0 0
100.0％ 0.0％ 0.0％ 50.0％ 50.0％ 0.0％ 0.0％

項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 31 26.1％
２．職員数の不足 37 31.1％
３．職員数の入れ替わり 20 16.8％
４．業務量が過大 73 61.3％
５．関係機関との連携不足 16 13.4％
６．専門職の確保が困難 12 10.1％
７．その他の課題 6 5.0％
８．運営上の課題なし 12 10.1％

項目 回答数 比率
１．介護予防把握事業 実施 47 39.5％

非実施 52 43.7％
２．介護予防普及啓発事業 実施 75 63.0％

非実施 28 23.5％
３．地域介護予防活動支援事業 実施 60 50.4％

非実施 45 37.8％
４．一般介護予防事業評価事業 実施 22 18.5％

非実施 79 66.4％
５．地域リハ活動支援事業 実施 33 27.7％

非実施 71 59.7％
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上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 力量不足 職員数不足 職員の入替 業務量過大 連携不足 確保困難 その他 課題なし
３年未満 52 8 11 7 15 4 2 2 3

100.0％ 15.4％ 21.2％ 13.5％ 28.8％ 7.7％ 3.8％ 3.8％ 5.8％
３〜５年未満 41 7 7 6 12 3 1 2 3

100.0％ 17.1％ 17.1％ 14.6％ 29.3％ 7.3％ 2.4％ 4.9％ 7.3％
５年以上 110 16 18 7 43 9 9 2 6

100.0％ 14.5％ 16.4％ 6.4％ 39.1％ 8.2％ 8.2％ 1.8％ 5.5％

項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 46 38.7％
２．職員数の不足 19 16.0％
３．職員数の入れ替わり 18 15.1％
４．業務量が過大 30 25.2％
５．関係機関との連携不足 19 16.0％
６．専門職の確保が困難 15 12.6％
７．その他の課題 16 13.4％
８．運営上の課題なし 18 15.1％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 力量不足 職員数不足 職員の入替 業務量過大 連携不足 確保困難 その他 課題なし
社会福祉士 62 20 8 8 9 7 3 3 4

100.0％ 32.3％ 12.9％ 12.9％ 14.5％ 11.3％ 4.8％ 4.8％ 6.5％
保健師・看護師 30 9 2 4 6 5 1 2 1

100.0％ 30.0％ 6.7％ 13.3％ 20.0％ 16.7％ 3.3％ 6.7％ 3.3％
主任介護支援専門員 82 17 6 6 12 7 11 11 12

100.0％ 20.7％ 7.3％ 7.3％ 14.6％ 8.5％ 13.4％ 13.4％ 14.6％
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項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 21 17.6％
２．職員数の不足 46 38.7％
３．職員数の入れ替わり 16 13.4％
４．業務量が過大 60 50.4％
５．関係機関との連携不足 4 3.4％
６．専門職の確保が困難 22 18.5％
７．その他の課題 21 17.6％
８．運営上の課題なし 14 11.8％

項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 32 26.9％
２．職員数の不足 28 23.5％
３．職員数の入れ替わり 20 16.8％
４．業務量が過大 39 32.8％
５．関係機関との連携不足 22 18.5％
６．専門職の確保が困難 15 12.6％
７．その他の課題 14 11.8％
８．運営上の課題なし 20 16.8％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 力量不足 職員数不足 職員の入替 業務量過大 連携不足 確保困難 その他 課題なし
３年未満 39 13 4 4 5 3 2 4 4

100.0％ 33.3％ 10.3％ 10.3％ 12.8％ 7.7％ 5.1％ 10.3％ 10.3％
３〜５年未満 37 10 3 7 5 5 3 2 2

100.0％ 27.0％ 8.1％ 18.9％ 13.5％ 13.5％ 8.1％ 5.4％ 5.4％
５年以上 100 23 10 7 18 11 10 10 11

100.0％ 23.0％ 10.0％ 7.0％ 18.0％ 11.0％ 10.0％ 10.0％ 11.0％
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上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 力量不足 職員数不足 職員の入替 業務量過大 連携不足 確保困難 その他 課題なし
３年未満 42 6 7 4 7 8 2 4 4

100.0％ 14.3％ 16.7％ 9.5％ 16.7％ 19.0％ 4.8％ 9.5％ 9.5％
３〜５年未満 32 7 4 5 6 2 3 1 4

100.0％ 21.9％ 12.5％ 15.6％ 18.8％ 6.3％ 9.4％ 3.1％ 12.5％
５年以上 110 18 15 11 24 12 9 9 12

100.0％ 16.4％ 13.6％ 10.0％ 21.8％ 10.9％ 8.2％ 8.2％ 10.9％

項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 33 27.7％
２．職員数の不足 20 16.8％
３．職員数の入れ替わり 14 11.8％
４．業務量が過大 40 33.6％
５．関係機関との連携不足 44 37.0％
６．専門職の確保が困難 10 8.4％
７．その他の課題 18 15.1％
８．運営上の課題なし 10 8.4％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 力量不足 職員数不足 職員の入替 業務量過大 連携不足 確保困難 その他 課題なし
社会福祉士 65 12 11 8 11 13 2 4 4

100.0％ 18.5％ 16.9％ 12.3％ 16.9％ 20.0％ 3.1％ 6.2％ 6.2％
保健師・看護師 38 9 3 3 8 10 1 4 0

100.0％ 23.7％ 7.9％ 7.9％ 21.1％ 26.3％ 2.6％ 10.5％ 0.0％
主任介護支援専門員 80 12 5 3 18 21 6 10 5

100.0％ 15.0％ 6.3％ 3.8％ 22.5％ 26.3％ 7.5％ 12.5％ 6.3％
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項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 47 39.5％
２．職員数の不足 21 17.6％
３．職員数の入れ替わり 13 10.9％
４．業務量が過大 47 39.5％
５．関係機関との連携不足 23 19.3％
６．専門職の確保が困難 8 6.7％
７．その他の課題 19 16.0％
８．運営上の課題なし 8 6.7％

項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 21 17.6％
２．職員数の不足 19 16.0％
３．職員数の入れ替わり 10 8.4％
４．業務量が過大 30 25.2％
５．関係機関との連携不足 39 32.8％
６．専門職の確保が困難 13 10.9％
７．その他の課題 22 18.5％
８．運営上の課題なし 11 9.2％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 力量不足 職員数不足 職員の入替 業務量過大 連携不足 確保困難 その他 課題なし
社会福祉士 64 16 11 6 15 7 1 6 2

100.0％ 25.0％ 17.2％ 9.4％ 23.4％ 10.9％ 1.6％ 9.4％ 3.1％
保健師・看護師 38 11 4 2 9 7 1 3 1

100.0％ 28.9％ 10.5％ 5.3％ 23.7％ 18.4％ 2.6％ 7.9％ 2.6％
主任介護支援専門員 78 19 5 5 20 9 6 10 4

100.0％ 24.4％ 6.4％ 6.4％ 25.6％ 11.5％ 7.7％ 12.8％ 5.1％
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項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 26 21.8％
２．職員数の不足 24 20.2％
３．職員数の入れ替わり 13 10.9％
４．業務量が過大 36 30.3％
５．関係機関との連携不足 33 27.7％
６．専門職の確保が困難 6 5.0％
７．その他の課題 37 31.1％
８．運営上の課題なし 13 10.9％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 力量不足 職員数不足 職員の入替 業務量過大 連携不足 確保困難 その他 課題なし
社会福祉士 68 12 12 9 9 10 3 10 3

100.0％ 17.6％ 17.6％ 13.2％ 13.2％ 14.7％ 4.4％ 14.7％ 4.4％
保健師・看護師 30 3 4 0 7 6 1 9 0

100.0％ 10.0％ 13.3％ 0.0％ 23.3％ 20.0％ 3.3％ 30.0％ 0.0％
主任介護支援専門員 85 11 7 4 17 17 2 18 9

100.0％ 12.9％ 8.2％ 4.7％ 20.0％ 20.0％ 2.4％ 21.2％ 10.6％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 力量不足 職員数不足 職員の入替 業務量過大 連携不足 確保困難 その他 課題なし
社会福祉士 60 10 10 8 7 13 3 5 4

100.0％ 16.7％ 16.7％ 13.3％ 11.7％ 21.7％ 5.0％ 8.3％ 6.7％
保健師・看護師 26 2 4 0 7 5 1 7 0

100.0％ 7.7％ 15.4％ 0.0％ 26.9％ 19.2％ 3.8％ 26.9％ 0.0％
主任介護支援専門員 72 9 4 2 13 20 8 10 6

100.0％ 12.5％ 5.6％ 2.8％ 18.1％ 27.8％ 11.1％ 13.9％ 8.3％
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上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 力量不足 職員数不足 職員の入替 業務量過大 連携不足 確保困難 その他 課題なし
３年未満 47 9 8 4 8 5 2 9 2

100.0％ 19.1％ 17.0％ 8.5％ 17.0％ 10.6％ 4.3％ 19.1％ 4.3％
３〜５年未満 32 5 4 4 4 5 1 6 3

100.0％ 15.6％ 12.5％ 12.5％ 12.5％ 15.6％ 3.1％ 18.8％ 9.4％
５年以上 106 12 11 5 22 23 3 22 8

100.0％ 11.3％ 10.4％ 4.7％ 20.8％ 21.7％ 2.8％ 20.8％ 7.5％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 力量不足 職員数不足 職員の入替 業務量過大 連携不足 確保困難 その他 課題なし
社会福祉士 56 8 7 5 14 5 6 6 5

100.0％ 14.3％ 12.5％ 8.9％ 25.0％ 8.9％ 10.7％ 10.7％ 8.9％
保健師・看護師 32 5 4 0 10 5 2 6 0

100.0％ 15.6％ 12.5％ 0.0％ 31.3％ 15.6％ 6.3％ 18.8％ 0.0％
主任介護支援専門員 84 14 11 3 19 12 6 11 8

100.0％ 16.7％ 13.1％ 3.6％ 22.6％ 14.3％ 7.1％ 13.1％ 9.5％

項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 27 22.7％
２．職員数の不足 24 20.2％
３．職員数の入れ替わり 8 6.7％
４．業務量が過大 46 38.7％
５．関係機関との連携不足 22 18.5％
６．専門職の確保が困難 14 11.8％
７．その他の課題 23 19.3％
８．運営上の課題なし 14 11.8％
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項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 14 11.8％
２．職員数の不足 34 28.6％
３．職員数の入れ替わり 10 8.4％
４．業務量が過大 53 44.5％
５．関係機関との連携不足 11 9.2％
６．専門職の確保が困難 8 6.7％
７．その他の課題 24 20.2％
８．運営上の課題なし 20 16.8％

項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 7 5.9％
２．職員数の不足 20 16.8％
３．職員数の入れ替わり 9 7.6％
４．業務量が過大 26 21.8％
５．関係機関との連携不足 6 5.0％
６．専門職の確保が困難 4 4.2％
７．その他の課題 19 16.0％
８．運営上の課題なし 29 24.4％

項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 10 8.4％
２．職員数の不足 46 38.7％
３．職員数の入れ替わり 12 10.1％
４．業務量が過大 52 43.7％
５．関係機関との連携不足 4 3.4％
６．専門職の確保が困難 10 8.4％
７．その他の課題 22 18.5％
８．運営上の課題なし 12 10.1％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 力量不足 職員数不足 職員の入替 業務量過大 連携不足 確保困難 その他 課題なし
３年未満 43 4 12 3 12 2 3 3 4

100.0％ 9.3％ 27.9％ 7.0％ 27.9％ 4.7％ 7.0％ 7.0％ 9.3％
３〜５年未満 29 3 10 3 8 0 2 2 1

100.0％ 10.3％ 34.5％ 10.3％ 27.6％ 0.0％ 6.9％ 6.9％ 3.4％
５年以上 91 3 22 6 30 2 5 16 7

100.0％ 3.3％ 24.2％ 6.6％ 33.0％ 2.2％ 5.5％ 17.6％ 7.7％
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項目 回答数 比率
１．職員の力量不足 12 10.1％
２．職員数の不足 24 20.2％
３．職員数の入れ替わり 5 4.2％
４．業務量が過大 28 23.5％
５．関係機関との連携不足 7 5.9％
６．専門職の確保が困難 5 4.2％
７．その他の課題 22 18.5％
８．運営上の課題なし 21 17.6％

項目 回答数 比率
１．経験年数が足らない 51 42.9％
２．多様化に対応できない 74 62.2％
３．人材育成等の体制が整わない 41 34.5％
４．業務に関する研修機会が少ない 10 8.4％
５．多職種連携が取れていない 16 13.4％
６．スキルアップ研修が少ない 23 19.3％
７．その他 6 5.0％
８．職員の力量は十分にある 11 9.2％

項目 回答数 比率
１．業務量が過大 81 68.1％
２．協働体制が不十分 12 10.1％
３．業務の多様化に対応できない 68 57.1％
４．他機関協働が不十分 16 13.4％
５．実務マネジメントが整わない 12 10.1％
６．センターへの支援ニーズ増大 69 58.0％
７．その他 4 3.4％
８．業務量のバランスは取れている 3 2.5％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 業務量過大 協働体制 業務多様化 他機関協働 マネジメント 支援ニーズ その他 バランスあり
社会福祉士 80 26 5 15 3 7 23 0 1

100.0％ 32.5％ 6.3％ 18.8％ 3.8％ 8.8％ 28.8％ 0.0％ 1.3％
保健師・看護師 53 17 2 15 3 1 14 1 0

100.0％ 32.1％ 3.8％ 28.3％ 5.7％ 1.9％ 26.4％ 1.9％ 0.0％
主任介護支援専門員 125 36 4 38 10 4 30 3 0

100.0％ 28.8％ 3.2％ 30.4％ 8.0％ 3.2％ 24.0％ 2.4％ 0.0％
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項目 回答数 比率
１．連携先の把握ができていない 8 6.7％
２．連携先機関が不足している 39 32.8％
３．連携先との調整が難しい 54 45.4％
４．連携調整に時間がとれない 25 21.0％
５．センター理解が不足がち 35 29.4％
６．連携の効果が出ない 18 15.1％
７．その他 5 4.2％
８．概ね連携はできている 27 22.7％

項目 回答数 比率
１．募集しても応募がない 50 42.0％
２．適性・要件が合わない 14 11.8％
３．待遇・処遇条件が合わない 5 4.2％
４．法人内の配置転換が難しい 56 47.1％
５．センター業務を敬遠する 40 33.6％
６．予算確保が難しい 31 26.1％
７．その他 4 3.4％
８．概ね職員は充足している 21 17.6％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 応募がない 非適性・要件 待遇採用条件 配置転換困難 業務敬遠 予算確保困難 その他 充足している
社会福祉士 74 16 9 3 19 11 10 2 4

100.％ 21.6％ 12.2％ 4.1％ 25.7％ 14.9％ 13.5％ 2.7％ 5.4％
保健師・看護師 40 12 2 0 11 5 7 0 3

100.0％ 30.0％ 5.0％ 0.0％ 27.5％ 12.5％ 17.5％ 0.0％ 7.5％
主任介護支援専門員 99 20 3 2 23 23 13 2 13

100.0％ 20.2％ 3.0％ 2.0％ 23.2％ 23.2％ 13.1％ 2.0％ 13.1％
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項目 回答数 比率
１．社会福祉士 27 22.7％
２．保健師等 84 70.6％
３．主任介護支援専門員 57 47.9％
４．介護支援専門員 22 18.5％
５．事務職員 7 5.9％
６．その他 0 0％
７．スタッフの確保は順調 13 10.9％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 人材不足 非適性要件 待遇処遇条件 配置転換困難 業務敬遠 予算確保困難 その他 職員充足
３年未満 48 9 4 2 10 11 5 2 5

100.0％ 18.8％ 8.3％ 4.2％ 20.8％ 22.9％ 10.4％ 4.2％ 10.4％
３〜５年未満 42 8 3 0 10 6 8 1 6

100.0％ 19.0％ 7.1％ 0.0％ 23.8％ 14.3％ 19.0％ 2.4％ 14.3％
５年以上 124 31 7 3 33 22 17 1 10

100.0％ 25.0％ 5.6％ 2.4％ 26.6％ 17.7％ 13.7％ 0.8％ 8.1％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７
下段：％ 社会福祉士 保健師 主任介護 介護支援 事務職員 その他 確保順調
社会福祉士 61 5 25 18 8 2 0 3

100.0％ 8.2％ 41.0％ 29.5％ 13.1％ 3.3％ 0.0％ 4.9％
保健師・看護師 44 5 14 13 6 4 0 2

100.0％ 11.4％ 31.8％ 29.5％ 13.6％ 9.1％ 0.0％ 4.5％
主任介護支援専門員 96 16 42 23 7 1 0 7

100.0％ 16.7％ 43.8％ 24.0％ 7.3％ 1.0％ 0..0％ 7.3％
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項目 回答数 比率
１．センター内から 79 66.4％
２．居宅介護支援事業所から 88 73.9％
３．地域住民から 36 30.3％
４．医療機関から 7 5.9％
５．介護サービス事業所から 10 8.4％
６．市区町から 7 5.9％
７．本人・家族から 10 8.4％
８．その他 6 5.0％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ センター内 居宅事業所 地域住民 医療機関 介護事業所 市町 本人・家族 その他
社会福祉士 68 28 22 8 1 3 0 3 3

100.0％ 41.2％ 32.4％ 11.8％ 1.5％ 4.4％ 0.0％ 4.4％ 4.4％
保健師・看護師 47 15 19 6 2 2 0 2 1

100.0％ 31.9％ 40.4％ 12.8％ 4.3％ 4.3％ 0.0％ 4.3％ 2.1％
主任介護支援専門員 117 32 44 19 4 5 7 4 2

100.0％ 27.4％ 37.6％ 16.2％ 3.4％ 4.3％ 6.0％ 3.4％ 1.7％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ センター内 居宅介護支援 地域住民 医療機関 介護事業所 市区町 本人・家族 その他
１．社会福祉法人（社協以外） 153 51 49 25 5 8 4 7 4

100.0％ 33.3％ 32.0％ 16.3％ 3.3％ 5.2％ 2.6％ 4.6％ 2.6％
２．社会福祉協議会 29 10 13 2 0 1 1 1 1

100.0％ 34.5％ 44.8％ 6.9％ 0.0％ 3.4％ 3.4％ 3.4％ 3.4％
３．医療法人 27 9 11 5 0 0 0 2 0

100.0％ 33.3％ 40.7％ 18.5％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 7.4％ 0.0％
４．有限・株式会社 4 1 2 1 0 0 0 0 0

100.0％ 25.0％ 50.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％
５．財団・社団法人（公益・一般） 2 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0％ 50.0％ 50.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％
６．NPO法人

７．その他 2 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0％ 0.0％ 50.0％ 0.0％ 0.0％ 50.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％
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項目 回答数 比率
１．高齢者の認知症・BPSD 64 53.8％
２．経済的問題 37 31.1％
３．本人・家族の支援拒否 14 11.8％
４．セルフネグレクト 8 6.7％
５．社会的孤立・身寄りなし 22 18.5％
６．家族関係、家族の疾患 40 33.6％
７．在宅介護・医療との連携課題 7 5.9％
８．本人のADL・LADLの低下 9 7.6％
９．本人の精神疾患 13 10.9％
10．在宅介護の限界 19 16.0％
11．自立支援のケアマネジメント 8 6.7％
12．複合的な制度課題 19 16.0％
13．虐待 13 10.9％
14．消費者被害 4 3.4％
15．成年後見制度の活用 7 5.9％
16．社会資源の不足 7 5.9％
17．ケアプランチェックの方法 0 0％
18．地域の支え合い不足 5 4.2％
19．地域からの苦情 14 11.8％
20．その他 4 3.4％

項目 回答数 比率
１．個別ケースの検討 13 10.9％
２．個別会議での地域課題 20 16.8％
３．地域住民の提示する地域課題 20 16.8％
４．ニーズ調査の抽出された課題 5 4.2％
５．社会資源、地域ネットワーク 36 30.3％
６．権利擁護の内容 2 1.7％
７．包括的継続的ケアマネジメント 7 5.9％
８．医療介護の連携 10 8.4％
９．認知症支援の課題 17 14.3％
10．生活支援サービス 3 2.5％
11．介護予防事業の内容 4 3.4％
12．総合事業の内容 4 3.4％
13．災害時の要援護者対策 2 1.7％
14．地域の高齢者の見守り対策 20 16.8％
15．住民主体の取組・活動 15 12.6％
16．地域共生型の事業 0 0％
17．介護保険事業計画の内容 3 2.5％
18．その他 3 2.5％
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項目 回答数 比率
１．知識技術のスキルアップ 57 47.9％
２．個別ケースへの対応の変化 62 52.1％
３．ケアマネのアセスメントの向上 32 26.9％
４．個別ケースの支援課題がわかる 56 47.1％
５．利用者ニーズをとらえる 18 15.1％
６．家族介護の状況を明らかにする 25 21.0％
７．地域住民の状況がわかる 38 31.9％
８．その他 2 1.7％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ スキルアップ ケース対応 アセスメント 個別支援課題 利用者ニーズ 家族介護状況 地域住民状況 その他
３年未満 56 11 11 7 14 3 5 5 0

100.0％ 19.6％ 19.6％ 12.5％ 25.0％ 5.4％ 8.9％ 8.9％ 0.0％
３〜５年未満 56 8 10 5 15 4 4 9 1

100.0％ 14.3％ 17.9％ 8.9％ 26.8％ 7.1％ 7.1％ 16.1％ 1.8％
５年以上 175 37 41 20 27 11 15 23 1

100.0％ 21.1％ 23.4％ 11.4％ 15.4％ 6.3％ 8.6％ 13.1％ 0.6％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ スキルアップ ケース対応 アセスメント 個別支援課題 利用者ニーズ 家族介護状況 地域住民状況 その他
社会福祉士 94 17 19 10 23 6 6 12 1

100.0％ 18.1％ 20.2％ 10.6％ 24.5％ 6.4％ 6.4％ 12.8％ 1.1％
保健師・看護師 59 11 13 9 10 2 5 9 0

100.0％ 18.6％ 22.0％ 15.3％ 16.9％ 3.4％ 8.5％ 15.3％ 0.0％
主任介護支援専門員 128 27 29 13 21 9 12 16 1

100.0％ 21.1％ 22.7％ 10.2％ 16.4％ 7.0％ 9.4％ 12.5％ 0.8％
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項目 回答数 比率
１．参加者の顔の見える関係 87 73.1％
２．医療保健福祉の共通理解 32 26.9％
３．参加者との連絡調整 36 30.3％
４．地域課題への問題意識 40 33.6％
５．地域課題への共有化 46 38.7％
６．関係者の会議を開く 9 7.6％
７．多職種による連携 37 31.1％
８．その他 0 0.％

項目 回答数 比率
１．個別ケースから地域課題を見る 65 54.6％
２．サービス資源の課題を見つける 32 26.9％
３．サービス連携の課題が見える 30 25.2％
４．圏域の地域課題を整理する 40 35.3％
５．住民の生活課題を見つける 41 34.5％
６．住民による地域課題を知る 27 22.7％
７．地域資源の掘り起こしの意義 13 10.9％
８．その他 1 0.8％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 顔の見える 専門共通理解 連絡調整 問題意識共有 関係機関共有 関係会議開催 多職種連携 その他
社会福祉士 91 30 8 11 11 12 1 18 0

100.0％ 33.0％ 8.8％ 12.1％ 12.1％ 13.2％ 1.1％ 19.8％ 0.0％
保健師・看護師 57 17 6 8 7 9 4 6 0

100.0％ 29.8％ 10.5％ 14.0％ 12.3％ 15.8％ 7.0％ 10.5％ 0.0％
主任介護支援専門員 130 39 17 16 20 23 4 11 0

100.0％ 30.0％ 13.1％ 12.3％ 15.4％ 17.7％ 3.1％ 8.5％ 0.0％
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項目 回答数 比率
１．地域課題への問題意識の深まり 85 71.4％
２．地域課題への自主的な取組 18 15.1％
３．地域課題への新たな対応 28 23.5％
４．地域ニーズの調査研究 5 4.2％
５．地域資源の掘り起こし 8 6.7％
６．新たな地域資源の開発 18 15.1％
７．地域住民の協働の取組 13 10.9％
８．その他 1 0.8％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 個別ケース サービス資源 提供連携課題 問題意識共有 住民生活課題 住民地域活動 資源掘り起し その他
社会福祉士 74 18 8 11 11 12 10 4 0

100.0％ 24.3％ 10.8％ 14.9％ 14.9％ 16.2％ 13.5％ 5.4％ 0.0％
保健師・看護師 50 15 5 7 8 9 4 2 0

100.0％ 30.0％ 10.0％ 14.0％ 16.0％ 18.0％ 8.0％ 4.0％ 0.0％
主任介護支援専門員 118 30 18 11 22 18 12 6 1

100.0％ 25.4％ 15.3％ 9.3％ 18.6％ 15.3％ 10.2％ 5.1％ 0.8％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
下段：％ 個別ケース サービス資源 サービス連携 圏域課題 住民生活課題 住民活動実際 資源掘起 その他
３年未満 48 9 6 3 8 10 8 3 1

100.0％ 18.8％ 12.5％ 6.3％ 16.7％ 20.8％ 16.7％ 6.3％ 2.1％
３〜５年未満 52 13 6 8 10 7 5 3 0

100.0％ 25.0％ 11.5％ 15.4％ 19.2％ 13.5％ 9.6％ 5.8％ 0.0％
５年以上 148 42 19 18 24 24 14 7 0

100.0％ 28.4％ 12.8％ 12.2％ 16.2％ 16.2％ 9.5％ 4.7％ 0.0％
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項目 回答数 比率
１．既存の仕組みの課題分析 27 22.7％
２．市区町での支援の課題の提案 26 21.8％
３．介護事業の改善点の提案 4 3.4％
４．介護支援のあり方の改善 3 2.5％
５．地域資源の開発に努める 23 19.3％
６．広域連携のあり方の検討 0 0％
７．センターの取組の成果の報告 37 31.1％
８．多職種の連携体制の取組 32 26.9％
９．その他 3 2.5％

項目 回答数 比率
１．委員として参加 8 6.7％
２．事務局の一員として参加 27 22.7％
３．全センターの代表として参加 3 2.5％
４．毎回傍聴（オブザーバー的） 5 4.2％
５．協議題に応じて時々傍聴 3 2.5％
６．その他 29 24.2％
７．参加も傍聴もしてない 41 34.5％
８．無回答 3 2.5％
合計 119 100.0％

項目 回答数 比率
１．目的や位置づけの明確化 40 33.6％
２．関係機関等との連携・調整 23 19.3％
３．招集や進め方 24 20.2％
４．共通認識の醸成 41 34.5％
５．個別ケースの選定 23 19.3％
６．資料づくりや連絡調整 11 9.2％
７．合意形成や相互理解 31 26.1％
８．地域課題の把握と検討 35 29.4％
９．地域包括ケアのイメージ形成 19 16.0％
10．広域的な地域課題の解決 16 13.4％
11．市区町を超えた制度的課題解決 7 5.9％
12．医療と介護の連携と意識共有 12 10.1％
13．保険者との連絡調整 5 4.2％
14．その他 1 0.8％
15．とくに課題なし 2 1.7％
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項目 回答数 比率
１．関係機関との会議への参画 21 17.6％
２．地域防災訓練への参加 27 22.7％
３．要援護者の安否確認マップ整備 4 3.4％
４．要援護者の名簿の共有 9 7.6％
５．災害時対応マニュアルの作成 33 27.7％
６．防災対策の啓発活動 20 16.8％
７．災害対策本部との協力関係 16 13.4％
８．その他 18 15.1％
９．とくに具体なし 34 28.6％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７
下段：％ 委員参加 事務局一員 代表参加 オブザーバー 時々傍聴 その他 なし
１．社会福祉法人（社協以外） 73 5 12 2 2 2 19 31

100.0％ 6.8％ 16.4％ 2.7％ 2.7％ 2.7％ 26.0％ 42.5％
２．社会福祉協議会 13 1 4 0 0 1 5 2

100.0％ 7.7％ 30.8％ 0.0％ 0.0％ 7.7％ 38.5％ 15.4％
３．医療法人 12 0 1 0 2 0 1 8

100.0％ 0.0％ 8.3％ 0.0％ 16.7％ 0.0％ 8.3％ 66.7％
４．有限・株式会社 2 0 0 0 0 0 2 0

100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 100.0％ 0.0％
５．財団・社団法人（公益・一般） 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％
６．NPO法人

７．その他 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0％ 100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７
下段：％ 委員参加 事務局一員 代表参加 オブザーバー 時々傍聴 その他 なし
１．10万人以上 79 2 11 3 4 2 21 36

100.0％ 2.5％ 13.9％ 3.8％ 5.1％ 2.5％ 26.6％ 45.6％
２．５万人〜10万人未満 18 4 3 0 0 1 5 5

100.0％ 22.2％ 16.7％ 0.0％ 0.0％ 5.6％ 27.8％ 27.8％
３．３万人〜５万人未満 14 1 9 0 1 0 3 0

100.0％ 7.1％ 64.3％ 0.0％ 7.1％ 0.0％ 21.4％ 0.0％
４．３万人未満 5 1 4 0 0 0 0 0

100.0％ 20.0％ 80.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％
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項目 回答数 比率
１．構成員となっている 31 26.1％
２．構成員ではないが連携がある 37 31.1％
３．直接のかかわりはない 38 31.9％
（無回答） 13 10.9％
合計 119 100.0％

項目 回答数 比率
１．構成員となっている 59 49.6％
２．構成員ではないが連携がある 27 22.7％
３．直接のかかわりはない 17 14.3％
（無回答） 16 13.4％
合計 119 100.0％

項目 回答数 比率
１．受託している 4 3.4％
２．受託していないが協働している 67 56.3％
３．直接のかかわりはない 35 29.4％
（無回答） 13 10.9％
合計 119 100.0％

上段：度数 合計 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９
下段：％ 対策会議参画 防災訓練参加 安否確認協力 要援護者名簿 マニュアル作成 地域防災啓発 市町協力関係 その他 取組なし
１）10万人以上 119 10 16 2 5 27 13 8 14 24

100.0％ 8.4％ 13.4％ 1.7％ 4.2％ 22.7％ 10.9％ 6.7％ 11.8％ 20.2％
２）５万人〜10万人未満 27 2 4 0 2 3 4 5 2 5

100.0％ 7.4％ 14.8％ 0.0％ 7.4％ 11.1％ 14.8％ 18.5％ 7.4％ 18.5％
３）３万人〜５万人未満 28 8 5 1 0 3 2 3 2 4

100.0％ 28.6％ 17.9％ 3.6％ 0.0％ 10.7％ 7.1％ 10.7％ 7.1％ 14.3％
４）３万人未満 8 1 2 1 2 0 1 0 0 1

100.0％ 12.5％ 25.0％ 12.5％ 25.0％ 0.0％ 12.5％ 0.0％ 0.0％ 12.5％

― 26 ―



項目 回答数 比率
１．受託している 27 22.7％
２．受託していないが協働している 65 54.6％
３．直接のかかわりはない 10 8.4％
（無回答） 17 14.3％
合計 119 100.0％

項目 回答数 比率
１．センター主催で実施 31 26.1％
２．医師会の主催で実施 38 31.9％
３．行政の主催で実施 78 65.5％
４．その他 14 11.8％
５．とくに実施なし 6 5.0％

項目 回答数 比率
１．虐待防止等のネットワーク参画 58 48.7％
２．虐待防止マニュアルの共有化 88 73.9％
３．虐待事例検討会の実施 54 45.4％
４．虐待防止への周知啓発 91 76.5％
５．成年後見制度への周知啓発 73 61.3％
６．その他 7 5.9％
７．とくに具体なし 1 0.8％

項目 回答数 比率
１．支援チームの設置 42 35.3％
２．支援チームへの参画 58 48.7％
３．認知カフェの開催 31 26.1％
４．認知症カフェの運営等の支援 51 42.9％
５．家族会の運営等の支援 22 18.5％
６．若年性認知症の人のサロン開催 6 5.0％
７．認知症に関する周知・啓発 106 89.1％
８．認知症の見守りネット参画 59 49.6％
９．認知症高齢者の見守り研修 38 31.9％
10．サポーター養成講座の主催 87 73.1％
11．その他 6 5.0％
12．とくに具体なし 0 0％
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職種 総人数 平均 総年数 平均
１．社会福祉士 112 200.65名 1.79名 729.31年 3.63年
２．保健師 113 151.85名 1.34名 676.75年 4.46年
３．主任介護支援専門員 111 149.80名 1.35名 682.48年 4.56年
４．介護支援専門員 54 64.80名 1.20名 184.15年 2.84年
５．事務職員 29 27.91名 0.96名 90.10年 3.23年
６．その他 13 13.50名 1.04名 36.60年 2.71年
総計 111 593.81名 5.35名 2319.39年 3.91年

職種 総人数 平均 総年数 平均
１．社会福祉士 71 128.95名 1.82名 479.31年 3.72年
２．保健師 70 92.20名 1.32名 397.90年 4.32年
３．主任介護支援専門員 69 93.80名 1.36名 397.58年 4.24年
４．介護支援専門員 31 36.35名 1.17名 104.61年 2.88年
５．事務職員 13 11.66名 0.90名 31.85年 2.73年
６．その他 7 7.50名 1.07名 22.10年 2.95年
総計 70 366.46名 5.24名 1401.35年 3.82年

職種 総人数 平均 総年数 平均
１．社会福祉士 13 23.70名 1.82名 94.00年 3.97年
２．保健師 14 16.00名 1.14名 91.25年 5.70年
３．主任介護支援専門員 13 16.00名 1.23名 70.50年 4.41年
４．介護支援専門員 12 16.65名 1.39名 36.30年 2.18年
５．事務職員 1 1.00名 1.00名 2.00年 2.00年
６．その他 4 4.00名 1.00名 11.50年 2.88年
総計 13 74.35名 5.72名 291.55年 3.92年
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職種 総人数 平均 総年数 平均
１．社会福祉士 13 19.50名 1.50名 49.50年 2.54年
２．保健師 13 19.65名 1.51名 96.89年 4.93年
３．主任介護支援専門員 13 20.00名 1.54名 80.90年 4.05年
４．介護支援専門員 5 4.40名 0.88名 10.00年 2.27年
５．事務職員 8 6.75名 0.84名 29.25年 4.33年
６．その他 0 0.00名 0.00名 0.00年 0.00年
総計 12 66.30名 5.53名 246.54年 3.72年

職種 総人数 平均 総年数 平均
１．社会福祉士 2 3.50名 1.75名 19.50年 5.57年
２．保健師 2 2.00名 1.00名 18.00年 9.00年
３．主任介護支援専門員 2 3.00名 1.50名 18.00年 6.00年
４．介護支援専門員 1 0.50名 0.50名 1.00年 2.00年
５．事務職員 0 0.00名 0.00名 0.00年 0.00年
６．その他 0 0.00名 0.00名 0.00年 0.00年
総計 2 9.00名 4.50名 56.50年 6.28年

職種 総人数 平均 総年数 平均
１．社会福祉士 1 2.00名 2.00名 6.00年 3.00年
２．保健師 1 1.70名 1.70名 3.91年 2.30年
３．主任介護支援専門員 1 2.00名 2.00名 7.00年 3.50年
４．介護支援専門員 1 1.90名 1.90名 8.74年 4.60年
５．事務職員 1 1.00名 1.00名 4.50年 4.50年
６．その他 0 0.00名 0.00名 0.00年 0.00年
総計 1 8.90名 8.90名 30.15年 3.39年
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総額 平均
①委託金・交付金 97 2,267,563千円 23,376.94千円
②介護報酬 97 680,728千円 7,017.81千円
③その他 68 138,497千円 2,036.72千円
④人件費補助 54 154,583千円 2,862.65千円
⑤運営費補助 51 90,947千円 1,783.27千円

総額 平均
①委託金・交付金 64 1,539,995千円 24,062.42千円
②介護報酬 63 470,299千円 7,465.06千円
③その他 44 24,543千円 557.80千円
④人件費補助 33 36,870千円 1,117.27千円
⑤運営費補助 33 19,676千円 596.24千円

総額 平均
①委託金・交付金 11 258,029千円 23,457.18千円
②介護報酬 11 52,172千円 4,742.91千円
③その他 6 681千円 113.50千円
④人件費補助 5 7,551千円 1,510.20千円
⑤運営費補助 4 45,190千円 11,297.50千円

総額 平均
①委託金・交付金 12 281,214千円 23,434.50千円
②介護報酬 12 81,809千円 6,817.42千円
③その他 10 4,660千円 466.00千円
④人件費補助 9 44,217千円 4,913.00千円
⑤運営費補助 9 6,945千円 771.67千円
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総額 平均
①委託金・交付金 2 45,498千円 22,749.00千円
②介護報酬 2 11,185千円 5,592.50千円
③その他 1 520千円 520.00千円
④人件費補助 0 0千円 0.00千円
⑤運営費補助 0 0千円 0.00千円

総額 平均
①委託金・交付金 1 36,000千円 36,000.00千円
②介護報酬 1 16,665千円 16,665.00千円
③その他 1 125千円 125.00千円
④人件費補助 1 4,770千円 4,770.00千円
⑤運営費補助 0 0千円 0.00千円

総回数 平均
①センター 100 4,722回 47.22回
②所属法人内 100 1,246回 12.46回
③地域ケア会議 104 970回 9.33回
④関係機関・団体 102 2,404回 23.57回
⑤協議体 98 425回 4.34回
⑥退院支援 80 894回 11.18回
⑦外部会議 86 1,094回 12.72回
⑧その他 19 160回 8.42回

総回数 平均
①センター 62 3,176回 51.23回
②所属法人内 63 796回 12.63回
③地域ケア会議 63 480回 7.62回
④関係機関・団体 62 1,519回 24.50回
⑤協議体 61 264回 4.33回
⑥退院支援 47 550回 11.70回
⑦外部会議 55 822回 14.95回
⑧その他 12 109回 9.08回
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総回数 平均
①センター 11 615回 55.91回
②所属法人内 11 125回 11.36回
③地域ケア会議 13 251回 19.31回
④関係機関・団体 12 310回 25.83回
⑤協議体 13 42回 3.23回
⑥退院支援 9 106回 11.78回
⑦外部会議 10 72回 7.20回
⑧その他 1 20回 20.00回

総回数 平均
①センター 12 570回 47.50回
②所属法人内 12 152回 12.67回
③地域ケア会議 12 67回 5.58回
④関係機関・団体 12 248回 20.67回
⑤協議体 11 74回 6.73回
⑥退院支援 11 100回 9.09回
⑦外部会議 11 100回 9.09回
⑧その他 5 31回 6.20回

総回数 平均
①センター 2 46回 23.00回
②所属法人内 2 2回 1.00回
③地域ケア会議 2 23回 11.50回
④関係機関・団体 2 22回 11.00回
⑤協議体 2 5回 2.50回
⑥退院支援 1 15回 15.00回
⑦外部会議 1 3回 3.00回
⑧その他 0 0回 0.00回

総回数 平均
①センター 1 6回 6.00回
②所属法人内 1 6回 6.00回
③地域ケア会議 1 6回 6.00回
④関係機関・団体 1 12回 12.00回
⑤協議体 1 0回 0.00回
⑥退院支援 0 0回 0.00回
⑦外部会議 1 27回 27.00回
⑧その他 0 0回 0.00回
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総数 平均
１．相談実績 111 263,237件 2,371.50件
①本人・家族 86 110,928件 1,289.86件
②地域 83 14,946件 180.07件
③専門機関 80 65,243件 815.54件
④その他 65 21,006件 323.17件

総数 平均
１．相談実績 68 158,865件 2,336.25件
①本人・家族 54 65,567件 1,214.20件
②地域 54 8,456件 156.59件
③専門機関 53 41,638件 785.62件
④その他 43 18,317件 425.98件

総数 平均
１．相談実績 14 31,473件 2,248.07件
①本人・家族 11 14,619件 1,329.00件
②地域 10 1,681件 168.10件
③専門機関 10 6,045件 604.50件
④その他 9 847件 94.11件

総数 平均
１．相談実績 12 19,153件 1,596.08件
①本人・家族 8 6,335件 791.88件
②地域 7 521件 74.43件
③専門機関 5 1,111件 222.20件
④その他 4 1,066件 266.50件
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総数 平均
１．相談実績 2 2,557件 1,278.50件
①本人・家族 1 750件 750.00件
②地域 1 80件 80.00件
③専門機関 1 302件 302.00件
④その他 1 123件 123.00件

総数 平均
１．相談実績 1 985件 985.00件
①本人・家族 1 651件 651.00件
②地域 1 77件 77.00件
③専門機関 1 215件 215.00件
④その他 1 85件 85.00件

総数 平均
①虐待相談受理件数 107 3,275件 30.61件
②支援計画策定件数 94 338件 3.60件
③消費者相談件数 101 358件 3.54件
④成年後見申立件数 104 529件 5.09件

総数 平均
①虐待相談受理件数 68 2,295件 33.75件
②支援計画策定件数 59 252件 4.27件
③消費者相談件数 64 176件 2.75件
④成年後見申立件数 66 186件 2.82件
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総数 平均
①虐待相談受理件数 13 429件 33.00件
②支援計画策定件数 12 26件 2.17件
③消費者相談件数 12 94件 7.83件
④成年後見申立件数 12 20件 1.67件

総数 平均
①虐待相談受理件数 11 225件 20.45件
②支援計画策定件数 10 25件 2.50件
③消費者相談件数 11 35件 3.18件
④成年後見申立件数 11 15件 1.36件

総数 平均
①虐待相談受理件数 2 37件 18.50件
②支援計画策定件数 2 10件 5.00件
③消費者相談件数 2 10件 5.00件
④成年後見申立件数 2 1件 0.50件

総数 平均
①虐待相談受理件数 1 14件 14.00件
②支援計画策定件数 0 0件 0.00件
③消費者相談件数 1 1件 1.00件
④成年後見申立件数 1 6件 6.00件
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